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�T���†�—���–�”�‹�•�‡�•�–�”�‡���’�ƒ�”���Ž�ï�‡�š�’�”�‡�•�•�‹�‘�•!�ã�����U
L �r�á�t�y�T
E�u�á�s�x�ä!
���—�”�� �Ž�ƒ�� �„�ƒ�•�‡�� �†�‡���…�‡�� �•�‘�†�‡�° �Ž�‡�á�� �…�ƒ�Ž�…�—�Ž�‡�”�� �Ž�‡�� �•�‘�•�„�”�‡�� �†�ï�ƒ�„�‘�•�•�‡�•�‡�•�–�•���’�”�‡�´ �˜�—�� �ƒ�—���†�‡�—�š�‹�‡�° �•�‡��
�–�”�‹�•�‡�•�–�”�‡���†�‡���Ž�ï�ƒ�•�•�‡�´ �‡���t�r�s�z�ä!
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���ƒ�”�–�‹�‡�������æ�����‘�†�‡�° �Ž�‡���t!
���‡�•���†�‘�•�•�‡�´ �‡�•���†�—���–�ƒ�„�Ž�‡�ƒ�—���‡�–���…�‡�Ž�Ž�‡�•���’�—�„�Ž�‹�‡�´ �‡�•���†�‡�’�—�‹�•���’�‡�”�•�‡�–�–�‡�•�–���†�ï�‡�•�˜�‹�•�ƒ�‰�‡�”���“�—�‡���Ž�‡���•�‘�•�„�”�‡��
�†�ï�ƒ�„�‘�•�•�‡�•�‡�•�–�•���ƒ�° ���‹�•�–�‡�”�•�‡�–���‡�•���–�”�‡�° �•���Š�ƒ�—�–���†�‡�´ �„�‹�–���‡�•���	�”�ƒ�•�…�‡���’�‘�—�”�”�ƒ�‹�–���…�‘�•�–�‹�•�—�‡�”���ƒ�° ���ƒ�—�‰�•�‡�•�–�‡�”��
�†�‡�� �x!�¨�� �…�Š�ƒ�“�—�‡�� �–�”�‹�•�‡�•�–�”�‡�á���ƒ�° �� �’�ƒ�”�–�‹�”���†�‡�� �Ž�ƒ�� �ˆ�‹�•�� �†�‡�� �Ž�ï�ƒ�•�•�‡�´ �‡�� �t�r�s�x�ä�����•�� �•�‘�–�‡���Q�á���Ž�‡�� �•�‘�•�„�”�‡��
�†�ï�ƒ�„�‘�•�•�‡�•�‡�•�–�•�á�� �‡�•�� �•�‹�Ž�Ž�‹�‘�•�•�á�� �ƒ�° �� �‹�•�–�‡�”�•�‡�–�� �‡�•�� �–�”�‡�° �•�� �Š�ƒ�—�–�� �†�‡�´ �„�‹�–�� �‡�•�� �	�”�ƒ�•�…�‡���ƒ�—�� �„�‘�—�–�� �†�‡���•����
�–�”�‹�•�‡�•�–�”�‡�•�ä�����‹�•�•�‹���Q�4 
L �w�á�v�u�ä!
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�†�ï�ƒ�„�‘�•�•�‡�•�‡�•�–�•�� �•�ï�‡�´ �Ž�‡�˜�ƒ�‹�–�� �‡�•�� �”�‡�´ �ƒ�Ž�‹�–�‡�´ �� �ƒ�° �� �x�á�s�w�� �•�‹�Ž�Ž�‹�‘�•�•�ä�����‡�•�� �†�‡�—�š���•�‘�†�‡�° �Ž�‡�•�� �s�� �‡�–�� �t�á�� �Ž�‡�“�—�‡�Ž��
�•�‡�•�„�Ž�‡���Ž�‡���’�Ž�—�•���ƒ�†�ƒ�’�–�‡�´!�ë!
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���•�‡���ƒ�‰�‡�•�…�‡���†�‡���˜�‘�›�ƒ�‰�‡���ƒ���‡�ˆ�ˆ�‡�…�–�—�±���—�•���•�‘�•�†�ƒ�‰�‡���ƒ�—�’�”�°�•���†�‡���•�‡�•���…�Ž�‹�‡�•�–�•���’�‡�•�†�ƒ�•�–���Ž�ƒ���’�±�”�‹�‘�†�‡��
�‡�•�–�‹�˜�ƒ�Ž�‡�ä!
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�x �u�z!�¨���†�‡�•���…�Ž�‹�‡�•�–�•���˜�‘�›�ƒ�‰�‡�•�–���‡�•���	�”�ƒ�•�…�‡!�â!
�x �z�u!�¨���†�‡�•���…�Ž�‹�‡�•�–�•���˜�‘�›�ƒ�‰�‡�ƒ�•�–���‡�•���	�”�ƒ�•�…�‡���•�‘�•�–���•�ƒ�–�‹�•�ˆ�ƒ�‹�–�•!�â!
�x �y�z!�¨���†�‡�•���…�Ž�‹�‡�•�–�•���˜�‘�›�ƒ�‰�‡�ƒ�•�–���•���Ž�ï�±�–�”�ƒ�•�‰�‡�”���•�‘�•�–���•�ƒ�–�‹�•�ˆ�ƒ�‹�–�•�ä!
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�x ��!�ã���ü!�Ž�‡���…�Ž�‹�‡�•�–���‡�•�–���•�ƒ�–�‹�•�ˆ�ƒ�‹�–���†�—���˜�‘�›�ƒ�‰�‡!�ý�ä!
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%# ���‘�•�–�”�‡�”���“�—�‡���2�:�5�; 
L �r�á�y�{�{���ä!
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�Ž�ï�±�–�”�ƒ�•�‰�‡�”!�ë!
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���š�‡�”�…�‹�…�‡���t�����v���’�‘�‹�•�–�•��!
!
Une agence de voyage a effectué un sondage auprès de ses clients pendant la période 
estivale.!
Le sondage est effectué sur l’ensemble des clients. Ce sondage montre que!:!

�x 38!% des clients voyagent en France!;!
�x 83!% des clients voyageant en France sont satisfaits!;!
�x 78!% des clients voyageant à l’étranger sont satisfaits.!

On interroge un client au hasard. On considère les évènements suivants!:!
�x F!:!«!le client a voyagé en France!»!;!
�x E!:!«!le client a voyagé à l’étranger!»!;!
�x S!: «!le client est satisfait du voyage!».!

"# Recopier et compléter l’arbre de probabilité ci-dessous.!
!

!
$# Définir par une phrase l’évènement 𝐸 ∩ 𝑆 et calculer sa probabilité. !
%# Montrer que 𝑃(𝑆) = 0,799 .!
&# Sachant que le client est satisfait, quelle est la probabilité qu’il ait voyagé à 

l’étranger!?!
On arrondira pour cette question le résultat au millième.!
!

!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
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Exercice 3 (4 points)!
!
���•���•�ï�‹�•�–�±�”�‡�•�•�‡���•���Ž�ï�±�˜�‘�Ž�—�–�‹�‘�•���†�—���’�”�‹�š���†�ï�—�•�‡���•�ƒ�–�‹�°�”�‡���’�”�‡�•�‹�°�”�‡���‡�•���‡�—�”�‘�•���’�ƒ�”���–�‘�•�•�‡���†�‡�’�—�‹�•��
�t�r�s�s�ä�����‡���–�ƒ�„�Ž�‡�ƒ�—���…�‹�æ�†�‡�•�•�‘�—�•���†�‘�•�•�‡���Ž�‡���’�”�‹�š���†�‡���…�‡�–�–�‡���•�ƒ�–�‹�°�”�‡���’�”�‡�•�‹�°�”�‡���‡�•�–�”�‡���t�r�s�s���‡�–���t�r�s�x��
�ƒ�˜�‡�…���s�r�r���’�‘�—�”���‹�•�†�‹�…�‡���†�‡���„�ƒ�•�‡���‡�•���t�r�s�s�ä!
���ƒ�•�•���…�‡���–�ƒ�„�Ž�‡�ƒ�—���…�‡�”�–�ƒ�‹�•�‡�•���†�‘�•�•�±�‡�•���•�‘�•�–���•�ƒ�•�“�—�ƒ�•�–�‡�•�ä!
!

! �� ! �� ! ��! �� ! �� ! �	! �
 !
�s! ���•�•�±�‡! �t�r�s�s! �t�r�s�t! �t�r�s�u! �t�r�s�v! �t�r�s�w! �t�r�s�x!
�t! ���”�‹�š���‡�•���@���–�‘�•�•�‡! �t�v�z! �s�z�z�á�w! �t�u�y! ! �s�x�y�á�w! �s�z�{!
�u! ���•�†�‹�…�‡���†�—���’�”�‹�š��

�:�„�ƒ�•�‡���s�r�r���‡�•���t�r�s�s�;!
�s�r�r! �y�x! �{�w�á�x! �y�u�á�t! �x�y�á�w! !

!
"# ���±�–�‡�”�•�‹�•�‡�”���Ž�‡���–�ƒ�—�š���†�ï�±�˜�‘�Ž�—�–�‹�‘�•���†�—���’�”�‹�š���‡�•�–�”�‡���t�r�s�w���‡�–���t�r�s�x�ä!
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2. DŽterminer le nombre qui code la lettre Ç O È.

Partie B : DŽcryptage

Alice a re•u un message cryptŽ qui commence par le nombre 3.
Pour dŽcoder ce premier nombre, elle doit dŽterminer le nomb re entier x tel que :

x(x + 13) ! 3 [33] avec 0! x ! 26.

1. Montrer que x(x + 13) ! 3 [33] Žquivaut ˆ ( x + 23)2 ! 4 [33].

2. a. Montrer que si ( x + 23)2 ! 4 [33] alors le syst•me dÕŽquations
!

(x + 23)2 ! 4 [3]
(x + 23)2 ! 4 [11]

est vŽriÞŽ.

b. RŽciproquement, montrer que si
!

(x + 23)2 ! 4 [3]
(x + 23)2 ! 4 [11]

alors (x + 23)2 ! 4 [33].

c. En dŽduire que x(x + 13) ! 3 [33] "#
!

(x + 23)2 ! 1 [3]
(x + 23)2 ! 4 [11]

3. a. DŽterminer les nombres entiers naturels a tels que 0 ! a < 3 et a2 ! 1 [3].

b. DŽterminer les nombres entiers naturels b tels que 0 ! b < 11 et b2 ! 4 [11].

4. a. En dŽduire que x(x + 13) ! 3 [33] Žquivaut aux quatre syst•mes suivants :

!
x ! 2 [3]
x ! 8 [11]

ou
!

x ! 0 [3]
x ! 1 [11]

ou
!

x ! 2 [3]
x ! 1 [11]

ou
!

x ! 0 [3]
x ! 8 [11]

b. On admet que chacun de ces syst•mes admet une unique solution enti•re x telle que

0 ! x < 33.

DŽterminer, sans justiÞcation, chacune de ces solutions.

5. ComplŽter lÕalgorithme en Annexe pour quÕil afÞche les quatre solutions trouvŽes dans la
question prŽcŽdente.

6. Alice peut-elle conna”tre la premi•re lettre du message env oyŽ par Bob?

Le Ç chiffre de RABIN È est-il utilisable pour dŽcoder un mess age lettre par lettre?
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�ˆ�ƒ�„�”�‹�…�ƒ�–�‹�‘�•�� �“�—�‡�� �•�‹�� �Ž�ƒ���Ž�‘�•�‰�—�‡�—�”���†�‡�� �Ž�‡�—�”�•�� �…�Ø�–�±�•�� �‡�–�� �Ž�‡�—�”�� �±�’�ƒ�‹�•�•�‡�—�”���”�‡�•�’�‡�…�–�‡�•�–���…�‡�”�–�ƒ�‹�•�•��
�…�”�‹�–�°�”�‡�•�ä��!
!
�s�ä�������•���’�”�‡�•�‹�‡�”���–�‡�•�–���’�‡�”�•�‡�–���†�‡���˜�±�”�‹�ˆ�‹�‡�”���Ž�ƒ���Ž�‘�•�‰�—�‡�—�”���†�‡�•���…�Ø�–�±�•���†�‡���…�Š�ƒ�“�—�‡���’�Ž�ƒ�“�—�‡�ä�����•�‡���’�Ž�ƒ�“�—�‡��

�”�±�—�•�•�‹�–���…�‡���–�‡�•�–���•�‹���Ž�ƒ���Ž�‘�•�‰�—�‡�—�”���†�‡���•�‡�•���…�Ø�–�±�•���‡�•�–���…�‘�•�’�”�‹�•�‡���‡�•�–�”�‡���z�s�á�x���…�‡�•�–�‹�•�°�–�”�‡�•���‡�–���z�t�á�v��
�…�‡�•�–�‹�•�°�–�”�‡�•�ä�����•���•�‘�–�‡���������Ž�ƒ���˜�ƒ�”�‹�ƒ�„�Ž�‡���ƒ�Ž�±�ƒ�–�‘�‹�”�‡���“�—�‹�á���•���…�Š�ƒ�“�—�‡���’�Ž�ƒ�“�—�‡���’�”�±�Ž�‡�˜�±�‡���ƒ�—���Š�ƒ�•�ƒ�”�†�á��
�ƒ�•�•�‘�…�‹�‡���Ž�ƒ���Ž�‘�•�‰�—�‡�—�”���†�‡���•�‘�•���…�Ø�–�±�á���‡�•���…�‡�•�–�‹�•�°�–�”�‡�•�ä�����•���ƒ�†�•�‡�–���“�—�‡���Ž�ƒ���˜�ƒ�”�‹�ƒ�„�Ž�‡���ƒ�Ž�±�ƒ�–�‘�‹�”�‡��������
�•�—�‹�–���Ž�ƒ���Ž�‘�‹���•�‘�”�•�ƒ�Ž�‡���†�ï�‡�•�’�±�”�ƒ�•�…�‡���z�t���‡�–���†�5�±�…�ƒ�”�–�æ�–�›�’�‡���r�á�t�ä��!

 
���±�–�‡�”�•�‹�•�‡�”���Ž�ƒ���’�”�‘�„�ƒ�„�‹�Ž�‹�–�±�á���ƒ�”�”�‘�•�†�‹�‡���ƒ�—���•�‹�Ž�Ž�‹�°�•�‡�á���“�—�ï�—�•�‡���’�Ž�ƒ�“�—�‡���”�±�—�•�•�‹�•�•�‡���…�‡���’�”�‡�•�‹�‡�”��
�–�‡�•�–�ä!

!
�t�ä�����‡�•�� �’�Ž�ƒ�“�—�‡�•�� �ƒ�›�ƒ�•�–�� �”�±�—�•�•�‹�� �Ž�‡�� �’�”�‡�•�‹�‡�”�� �–�‡�•�–���•�—�„�‹�•�•�‡�•�–�� �—�•�� �•�‡�…�‘�•�†�� �–�‡�•�–�� �’�‡�”�•�‡�–�–�ƒ�•�–�� �†�‡��

�˜�±�”�‹�ˆ�‹�‡�”���Ž�‡�—�”�� �±�’�ƒ�‹�•�•�‡�—�”�ä�� ���•�‡�� �’�Ž�ƒ�“�—�‡�� �•�‡�”�ƒ�� �—�–�‹�Ž�‹�•�ƒ�„�Ž�‡�� �’�ƒ�”�� �Ž�5�—�•�‹�•�‡���•�‹�� �•�‘�•�� �±�’�ƒ�‹�•�•�‡�—�”�� �‡�•�–��
�‹�•�ˆ�±�”�‹�‡�—�”�‡���•���u���•�‹�Ž�Ž�‹�•�°�–�”�‡�•�ä�����‡���ˆ�‘�—�”�•�‹�•�•�‡�—�”���ƒ�ˆ�ˆ�‹�”�•�‡���“�—�‡���{�r���¨���†�‡�•���’�Ž�ƒ�“�—�‡�•���“�—�‹���•�—�„�‹�”�‘�•�–��
�…�‡���•�‡�…�‘�•�†���–�‡�•�–���‘�•�–���—�•�‡���±�’�ƒ�‹�•�•�‡�—�”���‹�•�ˆ�±�”�‹�‡�—�”�‡���•���u���•�‹�Ž�Ž�‹�•�°�–�”�‡�•�ä!
���•���‡�ˆ�ˆ�‡�…�–�—�‡���Ž�‡���•�‡�…�‘�•�†���–�‡�•�–���•�—�”���—�•���Ž�‘�–���†�‡���t���w�r�r���’�Ž�ƒ�“�—�‡�•�ä!

!
"# ���±�–�‡�”�•�‹�•�‡�”���Ž�5�‹�•�–�‡�”�˜�ƒ�Ž�Ž�‡���†�‡���ˆ�Ž�—�…�–�—�ƒ�–�‹�‘�•�á���•���ƒ�—���•�‘�‹�•�•���{�w���¨�á���†�‡���Ž�ƒ���ˆ�”�±�“�—�‡�•�…�‡���†�‡�•���’�Ž�ƒ�“�—�‡�•��

�†�‘�•�–���Ž�ï�±�’�ƒ�‹�•�•�‡�—�”���‡�•�–���‹�•�ˆ�±�”�‹�‡�—�”�‡���•���u���•�‹�Ž�Ž�‹�•�°�–�”�‡�•�á���†�ƒ�•�•���…�‡���Ž�‘�–�ä!
!
�„�ä�������ƒ�”�•�‹���Ž�‡�•���t���w�r�r���’�Ž�ƒ�“�—�‡�•�á���t���t�y�v���‘�•�–���”�±�—�•�•�‹���Ž�‡���•�‡�…�‘�•�†���–�‡�•�–�ä�����—���”�‡�‰�ƒ�”�†���†�‡���…�‡�•���”�±�•�—�Ž�–�ƒ�–�•�á��

�†�‘�‹�–�æ�‘�•���ƒ�…�…�‡�’�–�‡�”���Ž�5�ƒ�ˆ�ˆ�‹�”�•�ƒ�–�‹�‘�•���†�—���ˆ�‘�—�”�•�‹�•�•�‡�—�”���ë!
!
���ƒ�”�–�‹�‡����!
!
���‡�–�–�‡���—�•�‹�•�‡���’�‡�—�–���’�”�‘�†�—�‹�”�‡���‡�•���—�•���•�‘�‹�•���‡�•�–�”�‡���r���‡�–���w�r���•�ƒ�…�Š�‹�•�‡�•���ƒ�‰�”�‹�…�‘�Ž�‡�•�ä!
���•���ƒ���•�‘�†�±�Ž�‹�•�±���Ž�‡���„�±�•�±�ˆ�‹�…�‡���†�‡���Ž�5�‡�•�–�”�‡�’�”�‹�•�‡�á���‡�š�’�”�‹�•�±���‡�•���•�‹�Ž�Ž�‹�‡�”�•���†�ï�‡�—�”�‘�•�á���’�ƒ�”���Ž�ƒ���ˆ�‘�•�…�–�‹�‘�•���B��
�†�±�ˆ�‹�•�‹�‡���’�‘�—�”���–�‘�—�–���•�‘�•�„�”�‡���”�±�‡�Ž���T���ƒ�’�’�ƒ�”�–�‡�•�ƒ�•�–���•���Ž�ï�‹�•�–�‡�”�˜�ƒ�Ž�Ž�‡���>�r���â�w�r�?���’�ƒ�”���ã��!

�B�:�T�; 
L �T�7 
F �{�x�T�6 
E�t���v�z�v�T
F!�s�r!�r�r�r�ä!

�� �•���†�‹�–���“�—�‡���Ž�ï�‡�•�–�”�‡�’�”�‹�•�‡���”�±�ƒ�Ž�‹�•�‡���†�‡�•���’�”�‘�ˆ�‹�–�•���•�‹���•�‘�•���„�±�•�±�ˆ�‹�…�‡���‡�•�–���•�–�”�‹�…�–�‡�•�‡�•�–���’�‘�•�‹�–�‹�ˆ�ä!
!
!
!
!
!
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On a tracé  la représentation graphique de cette fonction 𝑓 .!

!
!
!
1. Par lecture graphique, donner sous forme d’intervalle, le nombre de machines 

agricoles que doit produire l’entreprise pour réaliser des profits.!
2.  On désigne par 𝑓′ la fonction dérivée de 𝑓 . Calculer 𝑓′(𝑥).!
3.  Résoudre l'équation : 3𝑥2 − 192𝑥 + 2 484 = 0.!
4.  Recopier et compléter le tableau de variations ci-dessous!:!

!
!
5. À l'aide des questions précédentes, donner le nombre de machines à fabriquer pour 

que le bénéfice soit maximal, puis calculer ce bénéfice maximal.!

�s�z�������
�����s ���������������������������������������������������������ƒ�…�…�ƒ�Ž�ƒ�—�”�‡�´ �ƒ�–�����‡�…�Š�•�‘�Ž�‘�‰�‹�“�—�‡���æ�����ƒ�–�Š�‡�´�•�ƒ�–�‹�“�—�‡�•! ���ƒ�‰�‡���x���•�—�”���x!
�6�H�V�V�L�R�Q���������� 

���•���ƒ���–�”�ƒ�…�±�����Ž�ƒ���”�‡�’�”�±�•�‡�•�–�ƒ�–�‹�‘�•���‰�”�ƒ�’�Š�‹�“�—�‡���†�‡���…�‡�–�–�‡���ˆ�‘�•�…�–�‹�‘�•���B���ä!

!
!
!
�s�ä�����ƒ�”�� �Ž�‡�…�–�—�”�‡�� �‰�”�ƒ�’�Š�‹�“�—�‡�á���†�‘�•�•�‡�”�� �•�‘�—�•�� �ˆ�‘�”�•�‡�� �†�ï�‹�•�–�‡�”�˜�ƒ�Ž�Ž�‡�á�� �Ž�‡�� �•�‘�•�„�”�‡�� �†�‡�� �•�ƒ�…�Š�‹�•�‡�•��

�ƒ�‰�”�‹�…�‘�Ž�‡�•���“�—�‡���†�‘�‹�–���’�”�‘�†�—�‹�”�‡���Ž�ï�‡�•�–�”�‡�’�”�‹�•�‡���’�‘�—�”���”�±�ƒ�Ž�‹�•�‡�”���†�‡�•���’�”�‘�ˆ�‹�–�•�ä!
�t�ä�������•���†�±�•�‹�‰�•�‡���’�ƒ�”���B�ñ���Ž�ƒ���ˆ�‘�•�…�–�‹�‘�•���†�±�”�‹�˜�±�‡���†�‡���B���ä�����ƒ�Ž�…�—�Ž�‡�”���B�"�:�T�;�ä!
�u�ä�������±�•�‘�—�†�”�‡���Ž�5�±�“�—�ƒ�–�‹�‘�•���ã���u�T�6 
F �s�{�t�T
E�t���v�z�v
L �r�ä!
�v�ä�������‡�…�‘�’�‹�‡�”���‡�–���…�‘�•�’�Ž�±�–�‡�”���Ž�‡���–�ƒ�„�Ž�‡�ƒ�—���†�‡���˜�ƒ�”�‹�ƒ�–�‹�‘�•�•���…�‹�æ�†�‡�•�•�‘�—�•!�ã!

!
!
�w�ä�������Ž�5�ƒ�‹�†�‡���†�‡�•���“�—�‡�•�–�‹�‘�•�•���’�”�±�…�±�†�‡�•�–�‡�•�á���†�‘�•�•�‡�”���Ž�‡���•�‘�•�„�”�‡���†�‡���•�ƒ�…�Š�‹�•�‡�•���•���ˆ�ƒ�„�”�‹�“�—�‡�”���’�‘�—�”��

�“�—�‡���Ž�‡���„�±�•�±�ˆ�‹�…�‡���•�‘�‹�–���•�ƒ�š�‹�•�ƒ�Ž�á���’�—�‹�•���…�ƒ�Ž�…�—�Ž�‡�”���…�‡���„�±�•�±�ˆ�‹�…�‡���•�ƒ�š�‹�•�ƒ�Ž�ä!


